



بوریس جانسون نخست وزیر بریتانیا شد

## غیر قابل پیش بینی و با سوابق نهان

جهان ۵

# نوعی برتری

درباره مدبرانی که وعده میزبانی جام جهانی ۲۰۲۲ را به مردم می دهند

## رویا «مجانی» نیست!

آدرنالین ۷



جدال در مجلس بر سر دو تابعیتی ها؛

# نماینده افغان و رئیس جمهور اسکاتلندی!

دیروز فهمیدیم علاوه بر اینکه نماینده مجلسمان، آن هم نماینده سه دوره یعنی از مجلس هشتم تا دهم، افغان بوده است! رئیس جمهوری مان نیز می تواند اسکاتلندی باشد! بیشتر شبیه طنز است، اما واقعیت این روزهای مجلس است. مشخص نیست این تب بیش از حد نفوذ است که چنین خبرهای شگفت انگیزی را خلق کرده یا جنگ قدرت یا حقیقتی تلخ؛ هر چه باشد، از هر چیز شبیه به جنگ قدرت است. اما به هر حال هر چه باشد، داستان دو تابعیتی ها آتش اختلافات شدیدی را به جان مجلس انداخته که هیز مش هم دو فیلم سیاه و صدا و سیما شده اند.

ماجرا دو تابعیتی ها مربوط به امروز و دیروز نیست، اما زخم آن دور روز پیش در جریان حضور وزیر دفاع در مجلس و سوال نمایندگان از وی سر باز کرد. در یکی از همین روزهای گرم تابستان پارسل، کریمی قدوسی، نماینده مشهد و عضو جبهه پایداری در جلسه سوال از محمدجواد ظریف، فیلم محرمانه ای را پخش کرد که مدعی بود این فیلم مستند اطلاعات سیاه درباره دو تابعیتی هاست. مقاماتی از دولت و برخی اعضای تیم مذاکره کننده هسته ای در این فیلم دو تابعیتی و حتی برخی از آنها جاسوس معرفی شده بودند. فیلمی که کریمی قدوسی در آن روز پخش کرد، فیلم شهر آشوبی بود و شهر را به ریخت؛ چرا که انتشار آن محدود به مجلس نشد و اندکی بعد هر مخاطبی در هر جای دنیا می توانست در فضای مجازی آن را دانلود کند و به تماشایش بنشیند. همان زمان علیرضا رحیمی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس و شماری دیگر از نمایندگان لب به انتقاد گشودند...

سیاست ۲

روحانی در جلسه ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز

## مبارزه با قاچاق از مبدأ تا مقصد سیستمی شود

چر تکه ۳



گزارش میدانی «توسعه ایرانی» از خاکه پنهان و شایان تهران

## شبی با «ماشین خواب» های میرداماد

شهر نوشت ۶

نگرانی کارگران از اصرار دولت  
بر واگذاری بانک رفاه

**تعرض همه جانبه  
خصوصی سازان به  
سازمان تامین اجتماعی**

دسترنج ۴

جهانگیری:

**پرووی در برابر ایران  
نتیجه ندارد**

سیاست ۲

یکشنبه آینده برگزار می شود

**نشست اضطراری وین؛  
تلاشی دوباره برای  
نجات برجام**

همین صفحه

نگاهی به نمایش «بانوی آوازه خوان» به  
کارگردانی علیرضا کوشک جلالی

**ماشین تو خالی  
به گل می نشیند**

تئاتر ۸

دیدار

رئیس در دیدار معاون حقوقی رئیس جمهور:

## اختلافات دستگاه های اجرایی باید در خود قوه مجریه حل و فصل شود



وی با اشاره به بخشی از سخنان جنیدی مبنی بر اینکه تبصره ماده ۴۸ قانون آیین دادرسی کیفری مشکل مشترک هر سه قوه است، با بیان اینکه پیگیری اصلاح این تبصره هستیم، تصریح کرد: درباره موضوع حقوق عامه که مطرح شد نیز، حتماً بخشنامه آن مورد بازنگری قرار خواهد گرفت. با توجه به اینکه در آستانه برگزاری انتخابات قرار داریم، باید هر سه قوه پیش از گذشته بر قانونمندی تأکید و عمل کنیم و قوه قضائیه در این راستا آماده همکاری همه جانبه است.

رئیس قوه قضائیه با بیان اینکه عمیقاً باور دارم که اختلافات دستگاه های اجرایی باید در خود قوه مجریه حل و فصل شود، گفت: در تمام دوران مسئولیت های مختلفی که در قوه قضائیه داشتم، در عمل پیگیری ارجاع موضوع حل و فصل اختلافات دستگاه های اجرایی به خود قوه مجریه بوده ام و در مسئولیت جدید نیز به طور جدی پیگیری و حامی این سیاست هستم. به گزارش ایسنا، ابراهیم رئیسی در دیدار معاون حقوقی رئیس جمهور و مدیران این معاونت، با بیان اینکه معاونت حقوقی ریاست جمهوری نقش زیادی در قانونمندی دارد، گفت: دولت و دولت مردان باید راهبر و نگهبان قانون باشند و هر چه شمار بر قانونمندی تأکید کنید، از آن استقبال می کنیم.

رئیس با اشاره به اینکه تنقیح قوانین یکی از زمینه های مشترک فعالیت قوه قضائیه و معاونت حقوقی ریاست جمهوری است، افزود: حجم قوانین کشور بسیار زیاد است و یکی از کارهای مهم انجام دقیق و سریع تر تنقیح است.

خبر

یکشنبه آینده برگزار می شود

## نشست اضطراری وین؛ تلاشی دوباره برای نجات برجام

در حالی که اروپا پیشنهادهای معقولی برای ادامه پابندی به برجام ارائه دهد، ایران در ماه مه اعلام کرد که بخشی از تعهدات برجامی خود را در پاسخ به فشارهای آمریکا زیرپای می گذارد. تهران از سایر شرکای برجام، به ویژه آلمان، فرانسه و بریتانیا نیز گله مند است که از بیم واشنگتن، به وظایف خود در این توافق عمل نمی کنند. در نخستین هفته ماه ژوئن، تهران خبر داد که غلظت مجاز ۳/۶۷ درصدی در غنی سازی اورانیوم را زیر پا گذاشته است.

هم زمان با تشدید بحران نفتکش ها، شرکای باقیمانده ایران در مذاکرات هسته ای گرد هم می آیند. دستور نشست کمیسیون مشترک برجام در سطح معاونان وزیر خارجه، «شرایط جدید» و انتظارات تهران برای پابندی به برجام خواهد بود.

به گزارش دوپچه وله، با پختن آتربیش روز یکشنبه ۲۸ ژوئیه میزبان اعضای کمیسیون مشترک برجام خواهد بود. نشست با حضور معاونان وزیر خارجه کشورهای چهار بعلاوه یک تشکیل می شود و هدف آن، آماده سازی نشست وزیران خارجه برای نجات برجام عنوان شده است. به تأکید سخنگوی وزارت خارجه ایران، این دیدار ربطی به نشست آتی در سطح وزیران خارجه ندارد و بیشتر قرار است فرصتی برای آماده سازی آن دیدار ملاقات باشد. عباس موسوی پیش تر گفته بود که سیاست جمهوری اسلامی در عدم اجرای برخی تعهدات برجامی اش، نتایج عملی و عینی داشته است. نشست اضطراری وین به درخواست شرکای اروپایی ایران در برجام و برای بحث پیرامون «وضعیت جدید» برگزار می شود؛ وضعیتی که ناشی از اعلام عدم پابندی ایران به تعهدات برجامی است. ایران انتظار

گفت و گو

حضرتی:

## حاضریم به خاطر حمایت از روحانی لعن و نفرین اصولگرایان را بشنویم



با برخورد با آمریکایی ها و کشورهای همسایه و مسائل میدان عمل هم توفیقات بسیار ارزنده ای داشت.

وی با اشاره به دستاوردهای اقتصادی دولت روحانی گفت: این دولت در حوزه اقتصاد از یک رشد منتهای ۶ درصد به رشد مثبت ۱۰ درصد رسید و توانست تولیدات نفت را تا دو میلیون و ۸۰۰ هزار بشکه برساند و این کار هم در سایه برجام انجام شد. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه ما باید مقاومت کرده و همبستگی خود را حفظ کنیم، گفت: بدتر رین و زهر آلودترین معضل این است که مابه خاطر موضوعات روز و مسائل انتخابات و مباحث هیات رئیسه و... به جان هم بیافتیم. الان بنده در این دوره به جای آقای پورابراهیمی رفته ام و در هر جلسه ابتدا ایشان تعریف و از حمایتش تشکر می کنم اما اینکه بخوام ایشان را بگویم یا بگویم که خرابه ای را تحویل گرفتیم با عقل و تدبیر سیاسی و کشورداری همخوانی ندارد.

این عضو فرآکسیون امید مجلس گفت: ماباید به سمت برخورد عقلایی و صبورانه و به سمت تحمل هم دیگر برویم. باید در کنار هم باشیم، با دوستان مروت بادشمنان مدارا.

حضرتی با تأکید بر ضرورت تغییر رویکرد اقتصادی در اداره مملکت گفت: رویکرد خود را باید حتماً عوض کنیم، بخشی از این تغییر رویکرد در این برنامه ساختار اقتصادی منعکس می شود و به نظر من لازم است تغییر رویکرد سیاسی هم، در داخل و حتی خارج داشته باشیم، اما این اصلاح ساختار بودجه اقدام بسیار خوبی است.

نیستیم که وسط راه چیزی را رها کنیم، اگر ما از کسی حمایت کنیم، تا آخر با او هستیم. حضرتم بایمان اینکه انتقاداتی هم از دولت داریم، گفت: یک انتقاد این است که دولت زبان گویایی ندارد. این دولت برجام را به نتیجه رسانده است. برجام به لحاظ قرار دادهای بین المللی در دنیا جزو بهترین و قوی ترین قرار دادهاست. این قرار داد بین ایران و چند قدرت خارجی منعقد شد، این وسط طبیعی است که برای ما جنبه دبر قضیه مهم بود، چیزهایی را از دست دادیم و چیزهای خیلی زیادی هم به دست آوردیم، و این امر برای طرف های ما هم وجود دارد. معنی قرار داد این است که در یک نقطه حداقل به هم دیگر می رسمیم.

این نماینده مردم تهران یادآور شد: ایران بعد از برجام و در زمان این دولت هم به لحاظ سیاست خارجی در یک موقعیت بسیار عالی قرار گرفت و هم توانست آمریکا را منزوی کند. آمریکایی ها در زمان ابوماهر زمان که می خواستند یک محکومیت یا قطع نامه و بیانه های علیه ایران بگیرند، از کدام مجمع اقدام می کردند موفق می شدند، اما آقای ترامپ با همه ادعایش نتوانست در آژانس کاری از پیش ببرد.

این فعال سیاسی اصلاح طلب ادامه داد: ترامپ چندین بار تلاش کرد و نتوانست قطع نامه ای در شورای امنیت علیه ما بگیرد و یک بار توانست آرای شورای امنیت را بگیرد که توسط روسیه به خاطر یمن و تو شد. او سبب اقداماتی را در لهستان راه انداخت که یک ایران گیت جدید برای دولت در سایه تشکیل دهد که باز هم موفق نشد و همه این ها در صحنه بین الملل معنا و مفهوم دارد.

قائم مقام حزب اعتماد ملی گفت: به لحاظ سرزمینی هم نفوذ مادر زمان دولت آقای روحانی تا مدتی آنه ادامه یافت و این نفوذ روز به روز در سوریه و لبنان و یمن بیشتر شد و چیزی از آن کم نشد که بگویند این دولت چون به سیاست و مسائل دیپلماتیک بیشتر اعتقاد دارد برای حرکت های مقاومت کم مایه گذاشته است. این دولت در ارتباط

یک نماینده اصلاح طلب مجلس به اقدامات اخیر اصولگرایان مبنی بر قرار دادن عملکرد دولت تدبیر و امید به عنوان مبنایی برای انتقاد به جریان اصلاحات و کنش نشان داد و ضمن حمایت از اقدام اصلاح طلبان در حمایتشان از روحانی، مهمترین مشکل دولت را نشان داد و گفت: اگر ما با این اقدامات ایستادگی کنیم، تا آخر با او هستیم. حضرتم بایمان اینکه انتقاداتی هم از دولت داریم، گفت: یک انتقاد این است که دولت زبان گویایی ندارد. این دولت برجام را به نتیجه رسانده است. برجام به لحاظ قرار دادهای بین المللی در دنیا جزو بهترین و قوی ترین قرار دادهاست. این قرار داد بین ایران و چند قدرت خارجی منعقد شد، این وسط طبیعی است که برای ما جنبه دبر قضیه مهم بود، چیزهایی را از دست دادیم و چیزهای خیلی زیادی هم به دست آوردیم، و این امر برای طرف های ما هم وجود دارد. معنی قرار داد این است که در یک نقطه حداقل به هم دیگر می رسمیم.

این نماینده مردم تهران یادآور شد: ایران بعد از برجام و در زمان این دولت هم به لحاظ سیاست خارجی در یک موقعیت بسیار عالی قرار گرفت و هم توانست آمریکا را منزوی کند. آمریکایی ها در زمان ابوماهر زمان که می خواستند یک محکومیت یا قطع نامه و بیانه های علیه ایران بگیرند، از کدام مجمع اقدام می کردند موفق می شدند، اما آقای ترامپ با همه ادعایش نتوانست در آژانس کاری از پیش ببرد.

این فعال سیاسی اصلاح طلب ادامه داد: ترامپ چندین بار تلاش کرد و نتوانست قطع نامه ای در شورای امنیت علیه ما بگیرد و یک بار توانست آرای شورای امنیت را بگیرد که توسط روسیه به خاطر یمن و تو شد. او سبب اقداماتی را در لهستان راه انداخت که یک ایران گیت جدید برای دولت در سایه تشکیل دهد که باز هم موفق نشد و همه این ها در صحنه بین الملل معنا و مفهوم دارد.

قائم مقام حزب اعتماد ملی گفت: به لحاظ سرزمینی هم نفوذ مادر زمان دولت آقای روحانی تا مدتی آنه ادامه یافت و این نفوذ روز به روز در سوریه و لبنان و یمن بیشتر شد و چیزی از آن کم نشد که بگویند این دولت چون به سیاست و مسائل دیپلماتیک بیشتر اعتقاد دارد برای حرکت های مقاومت کم مایه گذاشته است. این دولت در ارتباط